11月21日,中国队助理教 练郑智(左)在场边为球员张玉 宁讲解战术。新华社照片

11月21日晚,中国男足坐镇深圳主场,迎来世预赛36强赛小组赛第二场比赛——迎战韩国队。

相比首战对阵泰国队,本场比赛中国队有两处调整,王上源和刘 洋分别顶替李可、李磊首发。

上半场比赛,卡塔尔主裁判贾 西姆做出争议性判罚,韩国队通过 点球率先破门。第8分钟,黄喜灿 禁区内倒地,主裁判罚朱辰杰犯 规。慢镜头显示,这是一个存在争 议的判罚,是韩国队前锋曹圭成踢 倒了队友。

在这个进球前,国足的场面并不落下风,甚至多次组织起了反击……但可惜,世预赛阶段并没有设置VAR视频助理裁判。最终,国足在主场0:3不敌韩国队,孙兴慜梅开二度加一次助攻。

国足遭遇点球误判!世预赛0:3不敌韩国



■11月21日, 中国队球迷在比赛 前加油助威。

新华社照片

从双方实力来看,韩国队整体实力明显占优。中国男足FIFA排名第79位,亚洲排名第11位,球队在2002年首次参加世界杯正赛圈比赛,最终排名第31位,这也是中国男足在世界杯中取得的最好成绩。本届世预赛小组赛首轮客场2:1击败泰国男足拿下出线主动权。

韩国男足最新世界排名第24位,亚洲排名第三,共11次进入世界杯决赛圈的比赛,最好成绩是在2002年韩日世界杯中,先后战胜意大利男足和西班牙男足晋级四强。球队近期战绩相当不错,此前在热身赛1:0战胜沙特后,又以4:0力克突尼斯、6:0大胜越南,首轮36强赛面对新加坡打出了5:0的比分,

取得4连胜。

据世预赛亚洲区晋级规则,参加第 二阶段的36支球队共分成9个小组,每 组4队,进行主客场比赛,本阶段结束 后,每个小组的前两名晋级18强赛。

按照赛事安排,中国队将在2024年3月21日客场迎战新加坡队。

奔流新闻·兰州晨报记者 蔡端

新闻链接

卡塔尔亚洲杯 门票收入将 捐给巴勒斯坦

新华社多哈11月20日电 卡塔尔亚洲杯足球赛组委会20日宣布,本着"足球促进社会发展"理念,将捐出本届赛事门票收入,支持紧急救助巴勒斯坦。

卡塔尔亚洲杯组委会主席哈马德表示,鉴于巴勒斯坦最近发生的一系列事件,组委会决定捐出卡塔尔亚洲杯门票收入,支援巴勒斯坦紧急救助工作。组委会将通过合作伙伴,利用门票收入为巴勒斯坦人提供急需的医疗和食物救助。据了解,本届亚洲杯第二阶段球票于20日开售,此前第一阶段球票已售罄,共售出逾十五万张。

本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,这将是卡塔尔第三次举办亚洲杯,此前卡塔尔曾于1988年和2011年两度举办这项亚洲足球顶级赛事。

首届链博会即将启幕 这些亮点不容错过

首届中国国际供应链促进博览会将于11月28日至12月2日在北京举行。链博会与其他展会相比有哪些亮点和特色?企业参展情况如何?是否对公众开放?中国贸促会11月21日召开首届链博会筹备情况新闻发布会,对一系列热点问题进行回应。

"这是全球首个以供应链为 主题的国家级展会,本次展会以 '链接世界 共创未来'为主题。" 中国贸促会副会长张少刚说,28 日上午将举办开幕式暨全球供应 链创新发展论坛,有关国际组织、 商协会、世界500强企业等主要 负责人将发表致辞。

张少刚介绍,首届链博会展览总面积10万平方米,设置智能汽车链、绿色农业链、清洁能源链、数字科技链、健康生活链等5大链条和供应链服务展区。515家中外企业和机构参展,出现"一展难求"的局面,多家展商已预约第二届链博会展位。

在首届链博会境外参展商中,美国参展商占比达20%。张少刚介绍,美国企业参展数量远超预期,行业领军企业众多,亚马逊、埃克森美孚、苹果、联邦快递、特斯拉、通用医疗、英特尔、惠普、高通、霍尼韦尔等一批世界500

强和跨国公司将派高级代表参会,众多美国企业把链博会作为产品首发阵地、创新阵地、合作阵地,将展示一系列新产品新技术新服务。

"一带一路"共建国家参展 方面,中展集团董事长林舜杰介 绍,共建国家展商数占到了境外 参展数量将近一半。既有哈萨 克斯坦、印尼这样的老朋友,也 有洪都拉斯、所罗门群岛、萨尔 瓦多等新伙伴。南非、老挝、非 盟国家、葡语国家、拉美和加勒 比国家等将以国别和地区展位 的形式参展。

作为世界上第一个以供应链 为主题的国家级展会,首届链博 会与其他展会相比有何特色?

"主要有四个特点,上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动。"中国贸促会展览部部长邬胜荣介绍,链博会将展示各链条各环节先进技术

产品和未来发展趋势,横向展示金融、物流和平台企业等服务,助力上中下游产业合作、共同发展。

他说,参展企业包括53家世界500强企业、57家中国500强企业、57家中国500强企业、25家中国民营500强企业,还有一大批"专精特新""隐形冠军"企业。

此次链博会是否对公众开放、又有哪些服务保障措施?

林舜杰表示,首届链博会不 仅邀请了中外企业参展参会,也 向社会大众开放。前3天是专业 观众日,后2天是普通观众日,欢 迎普通民众到链博会来看一看。

"我们为参展团体提供了重点迎送、便捷候乘等服务,为境内外团组提供了多条班车线路,制定了大众交通指引,包括观众班车、轨道交通、地面公交、出租车、自驾车、停车场、进出口等交通指引信息。"林舜杰说。

据新华社北京11月21日电

公安部称累计3.1万名 缅北电诈嫌疑人移交中方

针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,公安部部署云南等地公安机关持续推进边境警务执法合作,连续开展多轮打击行动。公安部11月21日公布的最新数据显示,截至目前,缅北相关地方执法部门共向我方移交电信网络诈骗犯罪嫌疑人3.1万名,其中幕后"金主"、组织头目和骨干63名,网上在逃人员1531名。

今年9月以来,在公安部和云南省公安厅指挥部署下,西双版纳、普洱、临沧等地公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作,开展一系列打击行动,一大批电信网络诈骗犯罪嫌疑人先后移交中方,取得显著战果。

进入11月后,为纵深推进 打击行动,我公安机关进一步深 化中缅警务执法合作,向缅北电 信网络诈骗犯罪发起凌厉攻 势。公开通缉的缅北果敢电信 网络诈骗犯罪集团重要头目明 国平、明菊兰、明珍珍被成功缉 拿归案,首犯明学昌畏罪自杀, 一大批境外诈骗窝点被成功铲 险

11月18日,云南德宏公安 机关边境警务执法合作取得重 要突破,缅北木姐地区执法部 门将571名电信网络诈骗犯罪 嫌疑人陆续移交我方,对诈骗 分子形成强大震慑。

截至目前,在缅甸各方的 大力配合下,累计3.1万名电信 网络诈骗犯罪嫌疑人移交我 方,并被涉案地公安机关陆续 押回。公安机关将彻查其全部 违法犯罪事实,坚决依法予以 严惩。

公安机关有关负责人表示,将始终保持对缅北电信网络诈骗犯罪集团高压严打态势,不断深化中缅边境警务执法合作,持续组织专项打击行动,全力清剿诈骗窝点,依法缉捕涉诈人员,坚决维护人民群众生命财产安全和合法权益,切实维护边境安全稳定。

据中国青年报客户端